

## Direktor Direkcije javnih radova Almer Kalač obišao radove na mostu „Radovan Pavićević“ u Danilovgradu

### REKONSTRUKCIJA „MIRKOVOG MOSTA“, TEČE PO PLANU

Obilazeći radove na mostu „Radovan Pavićević“ u Danilovgradu, direktor Direkcije javnih radova Crne Gore Almer Kalač konstatovao je da se sve aktivnosti na rekonstrukciji ovog značajnog infrastrukturnog objekta odvijaju prema očekivanoj dinamici.



-Zahvaljujući dobrim vremenskim prilikama građevinsko preduzeće „Inter-most“ otvorilo je širok front radova tako da se može očekivati, nakon izlivanja betonske konstrukcije i postavljanja hidroizolacije, puštanje u saobraćaj jedne kolovozne trake i jedne pješačke staze od 1.do 5.oktobra. U međuvremenu obavljena ispitivanja temelja mosta pokazala su da treba izvršiti neke manje intervencije zbog sigurnosti i kvaliteta. Sada predstoji oblaganje kamenom betonskih djelova, a što se tiče samog mosta obje kolovozne trake biće asfaltirane do pomenutih datuma, a paralelno će biti nastavljeno sa preostalim radovima kako bi bio

ispoštovan krajnji rok završetka rekonstrukcije, a to je polovina novembra tekuće godine, rekao je Kalač i naglasio da je montiranje „bejlja“ umjesto provizorijuma koji je trebao da zamijeni glavni gradski most bilo dobro rješenje i da se za sada saobraćaj preko njega nesmetano odvija. Takođe, on je zamolio građane na razumijevanje i ujedno uputio apel da se ne izlažu opasnosti zbog svoje radoznalosti da se na licu mjesta uvjere kako se odvijaju radovi na mostu.

Za predsjednicu opštine Danilovgrad Zoricu Kovačević glavni izvođač na ovom projektu će ispoštovati rok završetka veoma kompleksnih radova.

-Podrška Direkcije javnih radova ni ovoga puta nije izostala, a danas smo imali priliku da razgovaramo i o kapitalnom budžetu za narednu godinu kako bi naši zahtjevi prema Vladi naišli na razumijevanje ovog državnog subjekta. To se, prije svega, odnosi na buduću sanaciju „Martiničkog puta“ kao i asfaltiranje seoskih puteva. Posebno je važno da smo našli zajednički jezik oko saniranja klizišta u mjestu Šobajići na saobraćajnici koja povezuje manastire Ždrebaonik i Ostrog. Na tom planu uskoro očekujemo raspisivanje tendera za izvođača koji će obaviti radove na toj lokaciji.

